



# 唱响主流旋律 激发昂扬斗志

崇川区基层迅速贯彻全区宣传思想文化工作会议精神

## 践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



崇川区宣传思想文化战线第一时间学习宣传思想文化工作会议精神，并在实际工作中迅速贯彻落实，以昂扬的斗志担当使命，不懈奋斗。

## 第一时间， 全面掀起学习贯彻热潮

会议召开后，狼山镇街道各社区通过中心组学习、微信公众号转载等方式，对会议精神进行再学习，明确现阶段工作重点，紧扣决胜全面建成小康社会和庆祝中国共产党成立100周年等主题，不断擦亮“魅力狼山”品牌，做优“紫琅先锋学习社”“书香润紫琅”等系列活动，努力在理论武装、舆论引导、精神文明建设和文化发展等方面打造新亮点、取得新突破。

幸福街道第一时间召开街道宣传思想文化工作会议，学习贯彻、谋划举措、锚定全年宣传思想文化工作目标：聚焦庆祝中国共产党成立100周年工作主线，坚定主心骨、汇聚正能量、提振精气神，守正创新、固本开新，奋力奏响幸福高质量发展最强音，为努力营造再创一个辉煌的热血崇川的浓郁舆论氛围贡献“幸福”力量、扛起“幸福”担当。

任港街道以会议精神为引领，围绕“创新发展新任港，全力奋进第一档”的目标，制订《2021年宣传思想文化工作“高质量发展奋进年”实施方案》，推进落实党史学习教育“六专题两实践”，打造宣教特色项目，充分发挥社区理论宣讲名嘴、理论宣讲员力量，放大“百姓名嘴”效应；全力以赴抓好对外宣传报道工作，紧紧围绕任港路新村城市更新、任港湾五龙汇开发建设开展宣传，唱响任港旋律。

新城桥街道迅速行动，认真贯彻落实全区宣传思想工作会议精神，通过组织实施十场名嘴讲堂、百企千户送学宣讲“十百千”工程、搭建“笔杆子”论坛，凝聚思想合力。策划“诗意新城桥 辉煌颂百年”“最美新城桥——奋斗印记”等重大主题宣传，提升宣传效应。

## 迅速行动， 确保会议精神落地生根

紧紧围绕全区宣传思想文化工作“高质量发展奋进年”项目安排，虹桥街道第一时间启动主题为“送你一朵小红花 不负春光不负党”的“童心向党”系列活动。同时，街道还从本周起邀请大咖名嘴讲党史，创新方式方法，掀起学习热潮；开展“共产党颂·惠虹桥”系列活动，升级改造虹桥公园，实施十个“百”活动，营造浓厚氛围；实施“虹桥新巷尚”书记项目，动员党员干部在老小区改造等一线实践中勇当先锋，以实际行动献礼建党百年。

为更快将会议精神落到实处，3月14日，钟秀街道同时组织了“百年颂歌”诗歌朗诵会及“学党史、讲诚信”两场主题教育活动，为守正道、创新局、凝聚社会“最大公约数”开启了新的序幕。新的一年，钟秀街道将以习

3月14日，城东街道东大街社区活动室里掌声雷动，全国劳模、江苏省优秀党员、原西藏民族中学校长施乃平结合自身11年的援藏经历为辖区青少年和南通中学航空班的学生带来生动的党史宣讲。街道党工委充分发挥老党员众多的优势，以街道“红色论坛理论工作室”建设为抓手，组织老党员广泛开展党史宣讲，并结合本年度平安路“美丽街道”建设工程进一步做强红色宣讲阵地。

学田街道通过街道中心组学习、人文小讲坛、“公园红课堂活动”等形式持续掀起党史学习热潮。创新运用5G技术，通过“和直播”平台，为现场直播党史专题党课，搭建学习党史的新途径、新载体，更加注重舆论辐射正能量。

陈桥街道搭建“理论磁场”，推动思想引领新飞跃，充分利用三级讲习体系，依托“青年讲习员”“党员朗读者”“原色电台”等宣讲队伍，深入开展党史学习教育，增强思想理论武装的针对性和实效性。

丛轩

## 变废为宝 餐厨垃圾“新归宿”

### 社区故事汇

3月15日，永兴街道永和佳苑社区崇德网格邻里党支部、工会、妇联、监委会、筑梦益站社会组织共同开展以“变废为宝 餐厨垃圾‘新归宿’”为主题的环保活动。

社区环保志愿者在商铺周边绿化带安装“蚯蚓塔”，并向周边商铺负责人讲解了“蚯蚓塔”装置的作用。社区环保志愿者张熙解释道：“蚯蚓生活在土壤中，以新鲜或半腐解有

机物质为食，连同泥土一同吞入，产生的粪便可以堆出有机肥料。在蚯蚓塔里，装入蚯蚓，利用蚯蚓消化厨房垃圾、宠物粪便，将其变为有机肥，循环再利用。”“没想到这个不到一米长的白色塑料管插在泥土里，就能将餐厨垃圾变废为宝了。”社区餐饮单位陆老板惊奇地说。社区环保志愿者还走访了辖区餐饮单位，发放《餐厨废弃物处置告知书》《蚯蚓堆肥原理宣传单》，鼓励餐饮单位树立餐厨垃圾统一收运、集中处置的意识。

下一步，社区将开展家庭认领蚯蚓塔、宠物便便再循环等活动，让困扰居民的厨余垃圾、宠物粪便变为有机肥料，引导居民环保生活，构建宜居社区。

马俊

## 扎实开展好党史学习教育

崇川区政协召开一届五次常委会

晚报讯 崇川区政协召开一届五次常委会，学习传达习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。区政协主席严崇明出席会议并讲话，区政协党组书记、副主席江建春主持会议。区政协党组副书记、副主席镇海洋、宣志成，副主席金吉林、陈爱国、袁继平、吴佳培、马俊、张东华、王学平、苏美云、姜永良，党组成员马立兵，秘书长王耀明出席会议。

严崇明阐述了2021年区政协工作要点形成的指导思想、工作重点和基本要求，着重就开展“委员学党史，协商办实事”主题教育实践活动，更好地促进“有事好商量”协商议事工作提质增效、常态长效进行了部署。对今年在全区政协系统开展好党史学习教育活动，强化委员责任担当，严崇明提出三点意见：学党史，要用真心领悟学习教育的重要意义。全区政协党组织和广大党员干部必须提高政治站位，切实增强开展党史学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉，以高度的自觉和饱满的热情投身其中，结合崇川实际、把握政协特点扎实开展好党史学习教育。办实事，要出真招发挥专门协商机构作用。要牢牢

把握开展党史学习教育的核心要义和关键所在，学习党史要与发挥专门协商机构作用相结合，要与书香政协建设相结合，要与协商议事工作相结合。践使命，要下真功强化委员责任担当。要提高履职站位、增强履职质效、锤炼履职本领。在学习中坚定初心、践行使命，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态，履行好政协委员职责。

江建春表示，新一年的政协工作已经启动，今年是中国共产党成立100周年，是“十四五”建设的开局之年，这对本年度的政协工作提出了新的要求。他要求，政协委员要大力弘扬“三牛精神”，为推进“一区五城”建设多建睿智之言，多献务实之策，多尽惠民之力，更好发挥专门协商机构在社会治理体系中的重要作用，为“勇当‘两争一前列’排头兵、再创一个辉煌的热血崇川”贡献智慧力量。

会议传达了全国政协十三届四次会议精神和南通市政协十二届五次会议精神，协商通过了《崇川区政协2021年工作要点》（草案）和《崇川区政协2021年协商工作计划》（草案）。  
马达



15日，陈桥街道丽康社区组织辖区党员和群众，在陈桥街道讲习亭开展“传承百年初心 接力奋进征程”党史宣传活动，以群众喜闻乐见的形式，庆祝中国共产党成立100周年，进一步激发党员、群众爱党爱国热情。  
袁源



15日，学田街道果园社区联合南通科技学院的大学生志愿者一起开展“绿色骑行倡环保 四位一体共生态”绿色骑行活动，以骑行的方式向路人宣传《长江保护法》，传播“生态优先、绿色发展”理念。  
王炜



14日，唐闸镇街道横河社区联合中港城物业开展“小邻里 多乐趣”便民志愿服务活动。志愿者为居民们提供了义务磨刀、量血压等免费服务，居民们还拿着废旧闲置物品兑换绿植。  
谭明蓉



15日，狼山镇街道狼山社区联合趁早“悦”读社、移动公司志愿者，在紫琅书屋开展防范电信诈骗、维护消费者合法权益、智能手机使用普及等知识的宣讲，进一步提高辖区老年人的精神文化生活。  
樊萌萌